3axarak

HOTpe6HO je JUMCH3HMOHHCATHU CKJIAAUIITE 3a CMCIHTaj HIJbYHKa aKo je JUHAMHWYKUM IIJIAHOM Hpe,Z[BI/II)eHa caeneha

MOTPONIHA;

Maj 380 m’ 1 xkunep

Jyn 2 kumnepa

Jyn 650 m’ 3 kumnepa

ABTYyCT 800 m’ 1 xunep

Cenrembap 940 m’ 1 xumnep
> 3200 m’

JI0BO3 MIJbYHKA BPIIH CE KHIIEPUMA, Ca THEBHUM yanHKOM 40 m’/IaH, y CBAKOM 0J] HABEACHHX MecelH camo 10 mana
(om 1. mo 15. y mecerry).

Crerduuno onrepeheme cknamumTa je q,=2.2 m*/m’, a koeduunjeHT ManunyIamuje a=1,15.

Peleme

HOT'[)66H3. NOBpIIMHA CKIAAMIITA CC U3padyyHaBa IIpeMa 06pacuv:

F=%-a (m?)

re je:

Q:nax — MaKCUMaITHA KOJTUYHHA Pe3epPBE

q, — cueruduuno ontepeheme cknaauinTa (Tadena y Ipuiory)

a — KoehHUIMjeHT MaHHITyIanuje (TIPUIor)

Jla OucMo MOriM ja MPUMEHUMO O0pasail, MpBo hemMo M3padyHaTH KOJMYMHE MIJbYHKA 3a JIOBO3 MO MpenBuleHOM
IIaHy, a 3aTUM IpTamMo rpaduK ca NMPUKa30M JHHAMUKE UCTIOpYKe (JI0BO3a), OTPOIIkHe U pe3epBe. Ha ocHOBY

pe3epBe Koja ce jaBu, pey3ruMaMo MaKCHMAJTHY W KOPHCTUMO o0pa3ail.

H3payyHaBam-€ JUMHAMHUKE JI0B03a IIJbYHKA:

Maj 1 xunep x 40 m’/nan x 10 gana =
Jyn 2 kunepa x 40 m*/nau x 10 gana =
Jyn 3 kumepa x 40 m’/nan x 10 qana =
Asryct 1 xumep x 40 m*/nan x 10 mana =

Cenrembap 1 xunep x 40 m’/nan x 10 nana = 400 m’
> 3200 m’
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I'paduk mopTotnime, T0BO3a U pe3ePBH IIJbYHKA

Hs3pauyHaBame pesepse:

380
Y; =400 3 = 273,3m3
430
Y, = (400 + 800) — (380 + T) =676,7m3
650
Y; = (400 + 800 + 1200) — (380 + 430 + T) =1373,3m3

800
Y, = (400 + 800 + 1200 + 400) — (380 + 430 + 650 + T) =1073,3m3

940
Ys = (400 + 800 + 1200 + 400 + 400) — (380 + 430 + 650 + 800 + T) = 626,7m3
Q =Yy =Y; =1373,3m3

I[ToTrpeOHA NOBpIIMHA CKJIANIITA j€:

Q 1373,3
F=— a = 1,15 = 717,86 m?
q, 2,2




IIpuaor

Bpennoct cienuguynor onrepehema CKIaIUIIHOT TIPOCTOPA qo

Ilecak, nbyHaK KO ‘ m3 5 6 (1 Brme)
MEXaHHW30BaHE JICTIOHH]E

Ilecak, nubyHaK Kox ‘ m3 15-2
HEMEXaHN30BaHE JICTIOHMU]E

Onexka 1000 kom 1,5
LemenT y cunocruma t 6—-10
LlemeHT y rakoBuMa t JI0 max 2
JpseHa rpaha, o61a m3 2-3
Jpsena rpaha, ctpyrana m3 2-3
Apmatypa t 2,2

3a koe(UIMjeHT MaHUTTyIalHje — @, Y3€TH BpeIHOCTH y Tpanunama 1,10 1o 1,25



